

“

”

## ——电子信息工程学院分工会“红歌”合唱活动

中国共产党第二十次全国代表大会是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。为了深入学习宣传贯彻党的二十大精神，更好的展现新时代教师的精神风貌，践行为党育人，为国育才的初心使命，实现“教书”与“育人”同频共振，经学院党委和校工会批准，学院分工会于2022年11月上旬开展了主题为“情系中国 铸梦未来”红歌合唱活动。

红歌合唱活动启动后，立即得到老师们热烈响应，学院10个系室单位积极自发组队、全员参加，10支教师队伍饱含深情，唱响了一曲曲激情澎湃的红歌，为党为祖国献礼。

合唱活动的曲目精良、匠心独具，有诞生于抗美援朝时期的《我的祖国》、有激荡了几代人心扉、表达对伟大祖国的衷心依恋和真诚歌颂的《我和我的祖国》、有唱出了中国共产党披荆斩棘要把社会主义建设好的坚强信念、唱出了全体人民意气风发，斗志昂扬的《我们走在大路上》、有凝结了爱国之声、人民之心、民族之魂，亿万中国人民久唱不衰、响遍神州的金曲《歌唱祖国》，更有诠释新时代中国精神风貌的精品力作，如在中国共产党成立100周年之际创作深刻体现民族自豪感和爱国情怀的《万疆》。



一首首脍炙人口、激荡人心的歌曲，歌颂着中国共产党的丰功伟绩，回顾着党的奋斗历程，表达了老师们对党对祖国的热爱之情。活动中，老师们个个精神饱满、情绪激昂、声音嘹亮。合唱活动不仅唱出了团结、唱出了和谐，更唱出了对党、对祖国大好河山的热爱与向往，唱出了永远跟党走坚定信念，唱出电信学院教师团队的昂扬斗志和对梦想与未来的执着追求！

活动最后，学院党委书记苗志全对此次活动进行充分肯定，他说，红歌合唱活动体现了每个人内心磅礴的力量，也展示出了大家积极、团结、喜庆、昂扬的精神风貌，很有教育意义。希望老师们把爱党爱国之情化作干事创业的不竭动力，以实际行动和更优异的工作成绩为学校更快更好发展作出积极贡献！！

此次活动是分工会紧密围绕学院党委全面深入学习宣传贯

彻党的二十大精神开展的系列活动之二。活动以唱响红歌为主要形式，通过歌声弘扬新时代中国特色社会主义先进文化丰富内涵和精神实质，充分展示教师贯彻新时代党的教育方针，落实立德树人根本任务的精神风貌，并以红歌丰富的艺术审美和时代蕴意，指引教师们凝心聚力，砥砺奋进，为建设应急管理大血和培养合格的应急管理高级专门人才而奋斗。